



REPUBLIKA HRVATSKA, KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA FRANJE HORVATA KIŠA, LOBOR
Trg svete Ane 28, 49253 LOBOR

Protokol o organizaciji nastave i ostalih procesa vezanih uz odvijanje nastave za vrijeme trajanja epidemije COVID 19

OŠ Franje Horvata Kiša, Lobar

Šk. god. 2021./22.

(Smjernice vezano početak i odvijanje nastave od 6.9.2021. u skladu s preporukama HZJZ i MZO temeljem dokumenta: *Upute za sprječavanje i suzbijanje epidemije bolesti COVID 19 vezano uz rad predškolskih ustanova, osnovnih i srednjih škola u školskoj godini 2021./2022. od 26. kolovoza 2021. godine – radna verzija)**

*organizacijske upute iz ovog Protokola mijenjat će se i dopunjavati sukladno preporukama MZO i HZJZ, Stožera civilne zaštite KZŽ i lokalnog stožera, trenutnoj epidemiološkoj situaciji te uvjetima rada u Školi

KOLOVOZ, 2021.



UVOD

Nastavno na dokument: *Upute za sprječavanje i suzbijanje epidemije bolesti COVID 19 vezano uz rad predškolskih ustanova, osnovnih i srednjih škola u školskoj godini 2021./2022.* (u daljnjem tekstu: *Upute*), upućen školama od strane HZJZ i MZO, od 26.8.2021. godine, na sjednici Učiteljskog vijeća održanoj 30.8.2021. dogovorene su i prihvaćene detaljnije upute vezano uz organizaciju rada s početkom nastavne godine 2021./2022.

S uputama su na radnim sastancima upoznati svi zaposlenici Škole, te se iste objavljuju na web stranici i Oglasnoj ploči Škole kako bi svi sudionici odgojno-obrazovnog procesa bili upoznati s istima prije početka nove nastavne godine. Razrednici s uputama dodatno upoznaju i učenike pojašnjavajući na način koji odgovara njihovoj dobi te roditelje učenika.

Ovaj dokument Protokola je radni dokument te će se dopunjavati i mijenjati sukladno uputama HZJZ, MZO, lokalnog i županijskog Stožera i temeljem utvrđene potrebe u skladu s postojećom epidemiološkom situacijom i uvjetima rada u Školi.

Svi pojmovi koji se u tekstu navode u muškom rodu, odnose se podjednako na osobe oba spola.

TEMELJNE ODREDBE

Sukladno navedenom dokumentu Uputa, rad u školi u sadašnjim epidemiološkim uvjetima, uz poštovanje ovih uputa, smatra se jednako sigurnim za učenike i zaposlenike kao i rad od kuće, odnosno ostanak kod kuće kada nisu na snazi mjere potpunog zatvaranja.

Opće upute navedene Protokolom odnose se na matičnu i područnu školu (Škola), osim u specifičnim situacijama kada zbog organizacijskih uvjeta nije moguće provođenje istih u područnoj školi te će isto biti organizirano na neki drugi potreban



način. U oba objekta: matična i područna škola, važno je provoditi i poštovati opće mjere sprječavanja širenja zaraze.

Fizičko udaljšavanje – tijekom boravka u Školi potrebno je koliko je to moguće poštovati mjeru fizičkog razmaka – najmanje 1,5 m. Potrebno je poticati fizički razmak, kao i pojačanu osobnu higijenu učenika. Za očekivati je da će u djece mlađe dobi (niži razredi osnovne škole) biti određenih odstupanja u provedbi zbog specifičnosti i potreba pojedinih odgojno-obrazovnih procesa, njege djeteta te razvojnih značajki pojedinih dobi.

Higijena ruku – razrednici i ostali učitelji omogućit će učenicima te uvesti kao rutinu redovito pranje ruku tekućom vodom i sapunom. Ruke se peru prije ulaska u svoju učionicu, prije jela, nakon korištenja toaleta, nakon dolaska izvana, nakon čišćenja nosa i kada ruke izgledaju prljavo. Za pranje ruku treba koristiti tekuću vodu i sapun. Pri pranju ruku potrebno je pridržavati se naputaka za pravilno pranje ruku: <https://bit.ly/2ThY08M>. Vizualni podsjetnici nalaze se u toaletima Škole. Nakon pranja ruku sapunom i vodom, ruke treba osušiti papirnatim ručnikom za jednokratnu upotrebu koji se nakon korištenja baca u koš za otpad s poklopcem.

Dezinfekcija ruku - Prednost se daje pranju ruku tekućom vodom i sapunom. Dezinficijense ne koriste učenici koji imaju promjene na koži ruku ili ako im dezinficijens izaziva nelagodu (o tome je potrebno da roditelj prvog dana nastave obavijesti razrednika/cu). Također, upotrebu dezinficijensa u učenika svakako treba nastojati ograničiti na dezinfekciju pri ulasku u školu te se nikako ne treba primijeniti više od dva-tri puta dnevno za učenike od 1. do 4. razreda osnovne škole.

Na prednjem ulazu u školu, na stražnjem ulazu u dvoranu i na ulazu u područnu školu, u učionicama i toaletima za zaposlenike te uredima, nalazit će se dozatori s dezinficijensom za dezinfekciju ruku učenika i odraslih s uputom za korištenje.

Za učenike 1. – 4. r. osnovne škole prednost ima pranje ruku. Za učenike od 5. do 8. razreda osnovne škole dezinficijensi za ruke bit će postavljeni u svakoj učionici koja nema tekuću vodu.

Preporuka za korištenje dezinficijensa: Sredstvo za dezinfekciju treba u količini od 1 do 2 ml nanijeti na suhe i čiste dlanove (obično jedan potisak ili prema uputama proizvođača). Dlanove i područje između prstiju treba protrljati dok se ne osuše, a sredstvo ne treba isprati.



REPUBLIKA HRVATSKA, KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA FRANJE HORVATA KIŠA, LOBOR
Trg svete Ane 28, 49253 LOBOR

Spremačice su zadužene paziti na dostatnu količinu dezinficijensa i sapuna za ruke te po potrebi dopunjavati iste (pogotovo tijekom odmora, prije i nakon nastave), a ostali zaposlenici dužni su javiti spremačici u slučaju da je u dozatoru preostala manja količina sredstva za dezinfekciju ili sapuna kako bi se osigurao novi.

PRIPREMNE RADNJE:

Upoznavanje s uputama i planiranje rada

ZAPOSLENICI ŠKOLE

Ravnateljica će upoznati sve zaposlenike Škole s ovim Uputama i Protokolom, isti trebaju biti dostupni na Oglasnoj ploči Škole, web stranici Škole, a zaposlenici su dužni i sami redovito pratiti obavijesti od strane HZJZ i MZO.

Na timskim sastancima, sjednici Učiteljskog vijeća i kroz individualne razgovore sa zaposlenicima u školi raspravit će se navedene Upute MZO, Protokol COVID 19 Škole te detaljnije definirati pojedinačne obaveze.

Sažete slikovne upute vezano uz mjere kojih se potrebno pridržavati bit će postavljene na ulazima u Školu – dezinfekcija obuće, ruku, pridržavanje fizičkog razmaka te isticanja broja osoba u toaletima, upute za pranje ruku i slično – a to će odraditi imenovani tim.

Stručno-pedagoška služba škole će u suradnji s razrednicima pripremiti tzv. Kurikulum oporavka (kao dio GPP-a) koji će sadržavati plan aktivnosti koje se odnose na olakšavanje učenicima nošenja sa izazovima s epidemijom COVID 19, pripremati stručne radionice za učenike i predavanja za djelatnike na temu psihosocijalne podrške te informativne materijale vezano uz nove okolnosti povezano s epidemijom COVID 19.



REPUBLIKA HRVATSKA, KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA FRANJE HORVATA KIŠA, LOBOR
Trg svete Ane 28, 49253 LOBOR

RODITELJI UČENIKA

Dokument Uputa objavljen je na web stranici Škole i Oglasnoj ploči Škole. Roditelji učenika o istima će biti obaviješteni i od strane razrednika (mail, telefonski ili na ranije dogovoreni način komunikacije).

Dokument Protokola također će biti objavljen na web stranici Škole i Oglasnoj ploči škole prije početka nove nastavne godine, a za dodatna pojašnjenja roditelji će se moći obratiti razrednicima, stručnoj suradnici pedagoginji ili ravnateljici Škole.

Posebno će se **istaknuti** sljedeće:

- da roditelji ne dolaze u školu u pratnji učenika ako imaju simptome zarazne bolesti (npr. povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa, grlobolja, proljev, povraćanje), ako im je izrečena mjera samoizolacije ili ako imaju saznanja da su zaraženi s koronavirusom,

- da ne dovode učenika/cu u ustanovu ako on/ona ima simptome zarazne bolesti (povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa, grlobolja, proljev, povraćanje), ako ima izrečenu mjeru samoizolacije ili ako imaju saznanja da je dijete zaraženo s koronavirusom.

Roditelji su dužni povremeno izmjeriti tjelesnu temperaturu djetetu te svaki put prilikom znakova koji mogu upućivati na povišenu temperaturu poput malaksalosti, umora, gubitka apetita, neuobičajene pospanosti, crvenila ili bljedila u licu, „staklastih“ ili suznih očiju, glavobolje i trbuhobolje te znakova respiratorne bolesti (kašalj, curenje nosa, grlobolja, bol u uhu).

U slučaju povišene tjelesne temperature ne smiju dovesti dijete u ustanovu, već se javljaju razredniku i izabranom pedijatru/liječniku obiteljske medicine, radi odluke o testiranju i liječenju djeteta.

Prilikom pojave znakova zarazne bolesti učenik ostaje kod kuće, roditelj se javlja najprije telefonom izabranom liječniku obiteljske medicine, odnosno pedijatru



REPUBLIKA HRVATSKA, KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA FRANJE HORVATA KIŠA, LOBOR
Trg svete Ane 28, 49253 LOBOR

koji odlučuje o testiranju prema liječničkoj indikaciji. O navedenom roditelj telefonom obavještava Školu.

Roditeljima će biti istaknuta važnost razgovora s djecom, pripremanje na novi početak školske godine i naglašavanje osnovnih upute na djeci razumljiv način, a pogotovo vezano uz ponašanje u organiziranom prijevozu te u školi tijekom nastave.

UČENICI

Za učenike će također Upute i Protokol COVID 19 biti objavljeni na web stranici Škole, a detaljnije će ih s istima na učenicima razumljiv način upoznati učitelji i stručni suradnici prvog dana nastave, odnosno razrednici na satu razrednika.

ORGANIZACIJA ODGOJNO-OBRAZOVNOG RADA S UČENICIMA

U odgojno-obrazovni rad potrebno je uključiti sve učenike.

Za pomoć u rješavanju specifičnih organizacijskih pitanja pojedinih okruženja vezanih uz razvoj epidemiološke situacije, Škola će kontaktirati županijski Stožer civilne zaštite.

Koliko god je moguće, potrebno je smanjiti bliski fizički kontakt učenika iz različitih razrednih odjela, prilikom putovanja organiziranim prijevozom, ulaska i izlaska iz Škole, tijekom cjelokupnog boravka u Školi.

Dopušteno je miješanje učenika različitih razrednih odjela koji su slične dobi i inače uobičajeno provode školske i izvanškolske aktivnosti zajedno – npr. tijekom izvođenja izborne nastave, INA, dodatne i dopunske nastave i slično.



Prilikom miješanja razrednih odjela potrebno je obavezno držati najveći mogući razmak, učenici 5. – 8.r. obavezno nose maske, a nisu obavezne za učenike od 1. – 4.r. te prilikom sportskih aktivnosti.

Učenici će, koliko je to moguće organizacijski, uglavnom boraviti u istoj učionici – osim za vrijeme odlaska na nastavu TZK u sportsku dvoranu, na nastavu Informatike te po potrebi nastave KEM/BIO za 7. i 8. r.

Učenicima je potrebno omogućiti slobodan odlazak do toaleta sukladno njihovim potrebama. Prilikom korištenja toaleta važno je uputiti učenike da se pridržavaju označenog maksimalnog broja korisnika za pojedini toalet, te da se pridržavaju fizičkog razmaka od najmanje 1,5 m. Potrebno je poticati učenike na redovito pranje ruku nakon korištenja toaleta. Ne smije se ograničavati redovito korištenje toaleta.

Preporuča se što više omogućiti učenicima nastavu na otvorenom – u „zelenoj učionici“, na igralištu, u okolici škole kada to dopuštaju vremenske prilike. Također se preporuča da dežurni učitelji za vrijeme odmora s učenicima izađu na otvoreno tijekom odmora kada to vremenske prilike dopuštaju.

Izlazak učenika iz učionica tijekom odmora nužan je kako bi se mogle provjetriti učionice. Dežurni učitelj za vrijeme odmora ostaje uz učenike razrednog odjela kojim je zadužen (razredna nastava sa učiteljem koji ima nastavu u tom razredu, a predmetna dežurni učitelj prema utvrđenom rasporedu) i pazi na maksimalno moguće održavanje fizičke distance u odnosu na učenike drugog razrednog odjela. Ukoliko to nije moguće, preporuča se učenike predmetne nastave uputiti na nošenje maski.

U učionicama je potrebno omogućiti redovito prozračivanje prije, više puta tijekom te nakon nastave. Za vrijeme nastave gdje je to moguće otvoriti prednji i zadnji prozor na kip, odnosno i više njih ovisno o utvrđenoj potrebi i vremenskim prilikama. Gdje to nije moguće, otvoriti prozore barem na 5 min tijekom sata. Za



REPUBLIKA HRVATSKA, KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA FRANJE HORVATA KIŠA, LOBOR
Trg svete Ane 28, 49253 LOBOR

vrijeme odmora potrebno je omogućiti što više prozračivanje prostorije, pogotovo dok učenici ne borave u njoj.

Raspored razrednih odjela po učionicama je sljedeći:

1.R. - UČIONICA BR. - 10

2.R. – UČIONICA BR. - 4

3.R. – UČIONICA BR. - 2

4. R. – UČIONICA BR. - 9

5.R. – UČIONICA BR. - blagovaonica

6.R. – UČIONICA BR. - 3

7.R. – UČIONICA BR. - 5

8.R. – UČIONICA BR. - 6

PRO - u UČIONICI BR. - 1

PODRUČNA ŠKOLA – kombinirani razredni odjel 1. i 3. r. u učionici br. 1., a kombinirani razredni odjel 2. i 4. u učionici br. 2.

GLAZBENI ODJEL

Za individualnu nastavu učenika glazbenog odjela detaljniji raspored po učionicama organizirat će voditelj glazbenog odjela u dogovoru s predmetnim učiteljima tijekom prvog tjedna nastave. Isti će biti izvješten na oglasnoj ploči škole, a predmetni će učitelji roditelje i učenike o rasporedu/eventualnim promjenama obavijestiti telefonski.



REPUBLIKA HRVATSKA, KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA FRANJE HORVATA KIŠA, LOBOR
Trg svete Ane 28, 49253 LOBOR

O rasporedu/promjenama rasporeda individualne nastave po učionicama voditelj glazbenog odjela dužan je pravovremeno obavještavati i spremačice kako bi se na vrijeme stigla provesti dezinfekcija prostora.

Grupna nastava (solfeggio) odvijat će se u učionici – 6

Za sve učenike u područnoj školi počinje u 8:00h, a u matičnoj školi nastava počinje u prijepodnevnoj smjeni u 7:50, te završetkom sukladno utvrđenom rasporedu.

Učenici putnici RN i PN boravit će nakon nastave, a do dolaska autobusa (povratak kućama) u zasebnim učionicama uz dežurne učitelje. Pri tome će učitelji paziti na održavanje maksimalnog fizičkog razmaka među učenicima, a učenici predmetne nastave dužni su nositi maske ukoliko za vrijeme dežurstva u prostoru zajednički borave učenici različitih razrednih odjela.

Po dolasku u školu učenici razredne nastave ulaze na prednji ulaz, a učenici predmetne nastave na stražnji ulaz – uz dvoranu. Učenici glazbenog odjela ulaze na prednji ulaz, s time da je potrebno voditi računa da se nepotrebno ne grupiraju ispred ulaza te da održavaju fizičku distancu.

Učenici prije ulaska dezinficiraju obuću i ruke, a zatim odlaze do predviđenih mjesta za preobuvanje i preodijevanje. Preporuča se da učenici peru ruke prije odlaska u učionice.

Prolazak kroz zajedničke prostore skratiti na minimum, te ukoliko nije moguće održavanje fizičke distance od 1,5 m preporuča se da učenici predmetne nastave za to vrijeme (od ulaska do učionice) nose maske.

Učenici od 5. do 8.r. , učitelji predmetne nastave te stručni suradnici kada je fizički razmak manji od 1,5 m moraju nositi maske.

U organiziranom prijevozu učenici se trebaju pridržavati mjera propisanih za javni prijevoz (nošenje maske prilikom boravka u organiziranom prijevozu i održavanje fizičke distance).



REPUBLIKA HRVATSKA, KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA FRANJE HORVATA KIŠA, LOBOR
Trg svete Ane 28, 49253 LOBOR

Učenici od 1. – 4. r. te učenici s teškoćama u razvoju koji svladavaju posebne programe, ne nose zaštitne maske.

Izuzet od obveze nošenja maske u školi može biti samo učenik čije zdravstveno stanje to onemogućuje; navedeno utvrđuje nadležni školski liječnik za učenika.

Potvrdu u o nepohađanju nastave u odgojno-obrazovnoj ustanovi za učenike s kroničnim bolestima koje možebitno predstavljaju veći rizik za razvoj težih oblika bolesti COVID -19, donosi nadležni liječnik primarne zdravstvene zaštite - školski liječnik za učenike.

ZAPOSLENICI ŠKOLE

Dnevno mjerenje temperature - Djelatnici koji nisu cijepljeni i koji nisu preboljeli COVID-19 unazad devet mjeseci obvezno mjere tjelesnu temperaturu **svaki dan prije dolaska na posao** te u slučaju povećane tjelesne temperature ili pojave drugih simptomima zarazne bolesti, ne dolaze na posao, **već se javljaju telefonom ravnatelju i izabranom liječniku obiteljske medicine**. Zasada nije potrebno mjerenje i bilježenje temperature i prilikom samog ulaska u ustanovu, a odredba se može mijenjati ovisno o epidemiološkoj situaciji.

Postupanje s febrilnim djelatnikom, odnosno osobama s drugim simptomima zarazne bolesti - S povišenom tjelesnom temperaturom, respiratornim simptomima i drugim simptomima zarazne bolesti nije dopušteno raditi, brinuti se o djeci niti dolaziti u prostor Škole, što je i inače nužno u radu ovakvih ustanova.

Djelatnici s povišenom tjelesnom temperaturom i/ili respiratornim simptomima, ili drugim simptomima zarazne bolesti, odmah napuštaju radna mjesta.

Satničarka i ravnateljica će u tom slučaju organizirati zamjenu za takav slučaj (pedagoginja, knjižničarka, učitelj koji je slobodan taj sat).



REPUBLIKA HRVATSKA, KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA FRANJE HORVATA KIŠA, LOBOR
Trg svete Ane 28, 49253 LOBOR

Djelatnici s kroničnim bolestima - Djelatnicima odgojno-obrazovnih ustanova s kroničnim bolestima koje može bitno predstavljaju veći rizik za razvoj težih oblika bolesti COVID-19 (djelatnici s respiratornim, kardiovaskularnim, malignim bolestima, dijabetesom, imunodeficijencijama) u Uputama HZJZ I MZO preporučuje se cijepljenje. Potvrdu o eventualnom visokom riziku za rad cijepljenih djelatnika s kroničnim bolestima koje može bitno predstavljaju veći rizik za razvoj težih oblika bolesti COVID -19, donosi nadležni liječnik primarne zdravstvene zaštite.

Fizička distanca - Zaposlenici Škole dužni su paziti na održavanje fizičke distance u odnosu na druge zaposlenike, učenike, roditelje i ostale osobe tijekom boravka u školi.

Nošenje maski – Sukladno Uputama, maske su obavezne:

- Medicinske maske i viziri su nužni zaposlenicima u situacijama kada učenik razvije znakove zarazne bolesti tijekom boravka u ustanovi, a i tom učeniku ukoliko mu zdravstveno stanje dopušta nošenje maske.
- Prilikom potrebe za intimnom njegom učenika
- Prilikom komunikacije djelatnika u zbornici i drugom odgovarajućem prostoru licem u lice
- Za pomoćnike u nastavi
- Za učenike od 5. – 8.r., učitelje predmetne nastave te stručne suradnike kada je razmak u učionici između osoba manji od 1,5 m.
- Za učitelje predmetne nastave u razrednoj nastavi
- Za učitelje i sve druge djelatnike prilikom prolaska hodnikom i/ili boravka u drugim zajedničkim prostorijama
- Za sve djelatnike u situacijama kada su u kontaktu s osobom koja nije djelatnik škole.
- Za učitelje, stručne suradnike i druge djelatnike u školi za vrijeme kontakta s odraslim osobama.

Maske se preporučuju svim djelatnicima škole s kroničnim bolestima koje mogu dovesti do težih oblika COVID 19, ako im zdravstveno stanje dopušta nošenje maske.



REPUBLIKA HRVATSKA, KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA FRANJE HORVATA KIŠA, LOBOR
Trg svete Ane 28, 49253 LOBOR

Maske je potrebno nositi na pravilan način, tako da cijelo vrijeme prekrivaju nos i usta.

Izuzet od obveze nošenja maske u školi može biti samo djelatnik čije zdravstveno stanje to onemogućuje; navedeno utvrđuje nadležni obiteljski liječnik za djelatnika.

Rukavice – nose osobe onih zanimanja za koja su se nosile i prije epidemije kao higijenski standard (za vrijeme obavljanja intimne higijene učenika, spremačice i sl.).

Učitelji učenike trebaju učiti i podsjećati da ne dodiruju usta, nos, oči i lice te da ne stavljaju ruke i predmete u usta; u skladu s njihovom razvojnom dobi.

Učenike treba poticati da kada kašlju i kišu prekriju usta i nos laktom ili papirnatom maramicom koju poslije trebaju baciti u koš za otpad s poklopcem te oprati ruke. Pri kašljanju i kihanju trebaju okrenuti lice od drugih osoba te izbjegavati dodirivanje lica, usta i očiju.

Učenike treba poučiti da, koliko je to moguće i primjereno dobi, kada dijele svoj pribor i stvari s drugom učenicima, to čine uz pridržavanje higijenskih i epidemioloških mjera.

ORGANIZACIJA RADA

Ulazak i izlazak iz ustanove

Ulazna vrata otvaraju se na poziv telefonom ili zvonom tijekom radnog vremena. Radnim danom i poslijepodne vrata otvara dežurni djelatnik/ca – dežurna spremačica.

Osobama koje nisu zaposlenici Škole, pri ulasku u Školu mjeri se tjelesna temperatura te se upisuju u evidenciju prilikom ulaska.



REPUBLIKA HRVATSKA, KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA FRANJE HORVATA KIŠA, LOBOR
Trg svete Ane 28, 49253 LOBOR

Dostavu za potrebe ustanove preuzimaju nadležni radnici ustanove na vanjskim vratima (tajnica/računovotkinja), u područnoj školi spremačica, a ulaz je dopušten iznimno serviserima i ostalim službama čije usluge su prijeko potrebne (što uključuje dosljednu provedbu preventivnih i protuepidemijskih mjera poput provjere vode za ljudsku potrošnju, zdravstvene ispravnosti hrane i sl.), uz obveznu mjeru bilježenja ulaska osoba u evidenciju, mjerenja temperature, dezinfekcije ruku i nošenje zaštitne maske i po potrebi zamjenske obuće ili jednokratnih nazuvaka.

U školu učenici dolaze i odlaze sami, organiziranim prijevozom ili u pratnji roditelja, ovisno o odluci roditelja, kao što bi dolazili i odlazili da nema epidemije.

Kada dovodi i odvodi dijete, roditelj ili druga osoba u pratnji djeteta može ući u školu ako je riječ o učeniku 1. razreda osnovne škole - prvog dana škole ili o učeniku s teškoćama u razvoju.

U ustanovu može ući roditelj ili druga osoba u pratnji kada dovodi i odvodi dijete s teškoćama, posebno ako zdravstveno stanje učenika to zahtijeva. Roditelj ili druga osoba u pratnji u tom slučaju dovodi dijete do garderobe pred prostorijom u kojoj dijete boravi. Roditelj ili druga osoba u pratnji djeteta ulazi na način da održava razmak od najmanje 1,5 m, a po mogućnosti 2 m u odnosu na sve druge osobe, dezinficira ruke na ulazu te izbjegava zadržavanje i grupiranje u ustanovi. U situacijama kada to nije potrebno, učenika s teškoćama u razvoju na ulazu dočekuje njegov/njezin pomoćnik u nastavi te ga dopraćuje do izlaza i prilikom odlaska kući.

U pratnji učenika uvijek je samo jedna odrasla osoba. Roditelj ili druga osoba u pratnji učenika obvezno u ustanovi nosi masku te bez maske ne može ući u ustanovu, već učenika preuzima dežurni djelatnik ispred ulaza u ustanovu.

Roditeljski sastanci/individualne informacije

Dopušteno je održavanje roditeljskih sastanaka i individualnih informacija licem u lice na način da se kontakt roditelja s djelatnicima škole i učenicima smanji na najmanju moguću mjeru.

Na roditeljskim sastancima i individualnim informacijama svi roditelji i učitelji, nastavnici i profesori moraju nositi maske i održavati fizički razmak po mogućnosti



REPUBLIKA HRVATSKA, KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA FRANJE HORVATA KIŠA, LOBOR
Trg svete Ane 28, 49253 LOBOR

dva metra. Preporučeno je da tijekom roditeljskih sastanaka i individualnih informacija prozori budu otvoreni.

Roditelji koji imaju simptome zarazne bolesti ne mogu prisustvovati osobno roditeljskom sastanku ili individualnim informacijama, već o istome trebaju obavijestiti razrednika te s njime dogovoriti sudjelovanje na sastanku online ili informacije razmijeniti telefonski.

Uz prethodno savjetovanje s lokalnim stožerom te uz suglasnost školskog odbora, ravnateljica može omogućiti održavanje roditeljskih sastanaka samo uz predočenje COVID potvrda ili potvrda o preboljenju ili cijepljenju roditelja. U tom slučaju za roditelje koji nemaju niti jedno od navedenog, ravnateljica će omogućiti sudjelovanje na roditeljskim sastancima online.

Dezinfekcija, čišćenje i provjetravanje prostorija

Spremačica iz jutarnje smjene prva ulazi u Školu. Zadnja osoba koja izlazi iz ustanove je spremačica iz poslijepodnevne smjene koja dezinficira sve korištene površine. U područnoj Školi detaljna dezinfekcija, čišćenje i provjetravanje prostorija od strane spremačice odvija se prije početka nastave.

Prostorije u ustanovi obvezno je provjetravati više puta dnevno, svakako prije dolaska i nakon odlaska učenika, i to u trajanju od najmanje pola sata te u vrijeme odmora ili na način, ako to vremenske prilike dopuštaju, da se ostavi otvoren prozor. Kad je lijepo vrijeme, preporučuje se ostaviti otvorene prozore tijekom odgojno-obrazovnoga rada (npr. jedan sprijeda, jedan straga). Ako prozori ne mogu biti stalno otvoreni, prostoriju je potrebno redovito provjetravati tijekom odmora i barem jednom na 5 minuta tijekom sata. Ako su u prostoriji prozori na kip, oni stalno trebaju biti otvoreni.

Klimatizacijski i ventilacijski uređaji mogu se koristiti na način da su redovito i odgovarajuće održavani.



Dodirne površine kao što su kvake, ručke na prozorima, radne površine, tipkovnice, konzole, slavine u toaletima i kuhinjama, tipke vodokotlića, daljinski upravljači, prekidači za struju, zvona na vratima te druge dodirne površine koje koristi veći broj osoba, potrebno je dezinficirati brisanjem više puta dnevno (te detaljno na početku i na kraju svake smjene).

Čišćenje se provodi u vrijeme kada su djeca u dvorištu ili nakon njihova odlaska. Potrebno je pojačano čišćenje WC-a, umivaonika, kvaka u WC-ima, prekidača za svjetlo, tipki na vodokotlićima, površina koje se često dodiruju i to nakon svakog odmora dok su učenici u učionicama.

Prehrana

Hranu pripremljenu u obiteljskom domu u higijenskim uvjetima svako dijete može donijeti u školu i konzumirati u školi. Higijenski uvjeti podrazumijevaju pranje ruku prije pripreme obroka, pranje namirnica tekućom vodom ako se namirnice ne mogu termički obraditi (voće ili povrće) te termička obrada namirnica. Hranu treba uredno zapakirati da se izbjegne onečišćenje u školskoj torbi.

Prije konzumacije hrane, dijete treba oprati ruke vodom i sapunom.

Djecu je potrebno poticati da ne dijele hranu i pića s drugim osobama.

U školi će prehrana biti organizirana na način da se podjela obroka za učenike razredne nastave organizira u njihovim učionicama, a za učenike od 5. – 8.r. prehrana će biti organizirana u blagovaonici uz provjetravanje i dezinfekciju prostorije jedan školski sat prije i nakon korištenja iste, kako bi ista bila pripremljena za odvijanje nastave za učenike 5.r.

Učenici 5. i 7. razreda koriste blagovaonicu tijekom prvog dijela odmora, a učenici 6. i 8.r. tijekom drugog dijela velikog odmora. Organizacija prostora bit će na način da po dvoje učenika sjedi za jednim stolom, a između njih će biti postavljene prozirne pregrade. Svaki stol se pojedinačno dezinficira nakon njegove uporabe.



REPUBLIKA HRVATSKA, KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA FRANJE HORVATA KIŠA, LOBOR
Trg svete Ane 28, 49253 LOBOR

Organizirani prijevoz – izvanučionička nastava

Prilikom organiziranog prijevoza obvezno je nošenje maski i potrebno je koliko je to moguće osigurati što veći razmak i grupirati učenike prema razrednim odjelima koje i inače u školi dolaze u kontakt.

Postupanje prilikom pojave akutnih simptoma zarazne bolesti

Znakovi koji upućuju na moguću zarazu koronavirusom:

- povišena tjelesna temperatura (pod pazuhom > 37,2)
- simptomi respiratorne bolesti - kašalj, teškoće u disanju, grlobolja
- poremećaj osjeta njuha i okusa
- gastrointestinalne smetnje (proljevanje, povraćanje i bol u trbuhu, posebno u manje djece).

Učenici sa znakovima svih drugih zaraznih bolesti koje se prenose uobičajenim socijalnim kontaktom također ne dolaze u Školu.

Prilikom sumnje na povišenu tjelesnu temperaturu te pojave akutnih simptoma zarazne bolesti kod učenika prilikom boravka u Školi (npr. kašalj, teškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa, proljevanje, povraćanje) potrebno je učeniku izmjeriti tjelesnu temperaturu. Ako učenici razviju simptome bolesti COVID-19 tijekom boravka u Školi, učitelji odmah obavještavaju roditelje/staratelje, koji u najkraćem roku trebaju doći po dijete.

Osoba koja boravi s učenikom do dolaska roditelja, treba staviti vizir, masku i rukavice te po potrebi i zaštitno odijelo, učenik se odvodi izvan učionice do posebnog prostora planiranog za izolaciju (soba za izolaciju uz dvoranu) i zadužena osoba čeka s djetetom do dolaska roditelja (popunjava se evidencija u Prilogu 1).



REPUBLIKA HRVATSKA, KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA FRANJE HORVATA KIŠA, LOBOR
Trg svete Ane 28, 49253 LOBOR

U slučaju izrazitog pogoršanja simptoma poziva se hitna medicinska pomoć i o tome obavještava roditelj.

Djelatnik koji razvije simptome zarazne bolesti za vrijeme boravka u Školi, o istome obavještava ravnateljicu te odmah napušta ustanovu.

Ravnateljica odmah javlja nadležnom **epidemiologu/školskom liječniku**:

- svako grupiranje osoba sa sumnjom na COVID-19 (dva i više djelatnika i/ili učenika sa sumnjom iz iste učionice i sl.)* kao što se to radi i u slučaju drugih zaraznih bolesti koje se obvezno prijavljuju u Republici Hrvatskoj, a prema Listi zaraznih bolesti čije je sprečavanje i suzbijanje od interesa za Republiku Hrvatsku,
- svaku pojedinačnu potvrđenu infekciju koronavirusom koju djelatnik, odnosno roditelj imaju, obvezni su žurno javiti ravnateljici ustanove.

Sukladno Uputama, prilikom pojedinačnog slučaja pojave simptoma koji mogu upućivati na zarazu koronavirusom, razredni odjel u pravilu nastavlja dalje s odgojno-obrazovnim radom, dok se prilikom grupiranja osoba sa znakovima bolesti* postupa sukladno mišljenju liječnika epidemiologa.

Kada se u učenika ili djelatnika utvrdi zaraza koronavirusom, postupa se sukladno odluci nadležnog epidemiologa ili školskog liječnika što, uz ostalo, znači da se za sve osobe u kojih se utvrdi da su bile u bliskom kontaktu sa zaraženom osobom u vrijeme kada je osoba mogla biti zarazna izriče mjera aktivnoga zdravstvenog nadzora u samoizolaciji.

Sukladno dokumentu *Postupanje s oboljelima, bliskim kontaktima oboljelih i prekid izolacije i karantene* (<https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Postupanje-s-oboljelima-bliskim-kontaktima-oboljelih-i-prekid-izolacije-i-karantene-5.pdf>), u **samoizolaciju ne idu cijepljene osobe (14 dana do 9 mjeseci nakon završetka cijepljenja), osobe koje su preboljele COVID-19**



REPUBLIKA HRVATSKA, KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA FRANJE HORVATA KIŠA, LOBOR
Trg svete Ane 28, 49253 LOBOR

unazad devet mjeseci, kao i osobe koje su preboljele i primile jednu dozu cjepiva u osam mjeseci od početka bolesti i to devet mjeseci od primitka cjepiva.

UČENICI S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU KOJI SE ŠKOLUJU PO MODELU DJELOMIČNE INTEGRACIJE

Za učenike u primjerenom programu odgoja i obrazovanja nastavljaju se svi odgojno-obrazovni i rehabilitacijski programi, a u dokumentu Uputa preporuča se cijepljenja djece u dobi od 12 i više godina koja imaju povećani rizik od zaraze i težih posljedica od koronavirusa te svih osoba koje za njih skrbe.

Potpora za učenike s teškoćama u razvoju

Pomoćnici u nastavi, ubrajaju se u ukupan broj osoba u razrednom odjelu.

U odnosu na druge učenike i odrasle osobe u ustanovi, dužni su:

- pridržavati se svih pravila fizičke udaljenosti
- dosljedno provoditi pojačanu osobnu higijenu
- poticati na pojačanu higijenu i fizički razmak sve učenike.

Navedene osobe ne mogu održavati distancu između učenika s obzirom na prirodu posla te su dužni nositi masku, a u dokumentu Uputa, posebno se potiče njihovo cijepljenje. Prilikom pomaganja učeniku pri održavanju osobne higijene koriste se jednokratne rukavice.

Za učenike s teškoćama u razvoju u posebnim razrednim odjelima nastava se održava u školi.



REPUBLIKA HRVATSKA, KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA FRANJE HORVATA KIŠA, LOBOR
Trg svete Ane 28, 49253 LOBOR

Za učenike s teškoćama u razvoju koji imaju osigurane pomoćnike u nastavi nastava se održava u školi.

Odgajno-obrazovni rad za učenike s teškoćama u razvoju koji su uključeni u posebne programe po modelu djelomične integracije sukladno rješenju o primjerenom programu obrazovanja, održava se dijelom u redovitome razrednom odjelu, a dijelom u posebnom, uz pridržavanje propisanih epidemioloških mjera.

EDUKACIJA I INFORMIRANJE

Odabrani tim bit će zadužen za izradu i postavljanje postera (kao podsjetnika), a pripremu odgovarajućih videomaterijala i edukacija za učenike i djelatnike provodit će stručna služba Škole u dogovoru s razrednicima i Timom za kvalitetu.

Informativni vizualni predlošci postavljaju se na ključnim mjestima i služe kao podsjetnici o higijenskim protokolima u ponašanju u vrijeme pandemije (npr. u svakom toaletu na vidljivome mjestu trebaju stajati upute o pravilnom pranju ruku: https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Pranje_ruku_.pdf; na ulazu u Školu, panoima i Oglasnoj ploči škole).

Uz objavu Protokola na web stranici Škole i Oglasnoj ploči škole, isti će se redovito ažurirati sukladno dobivenim uputama i preporukama te će o tome djelatnici biti obaviješteni od strane ravnateljice, a roditelji i učenici od strane razrednika i pedagoške službe škole.

Razrednici su dužni s osnovnim preporukama i uputama upoznati učenike i njihove roditelje.



REPUBLIKA HRVATSKA, KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA FRANJE HORVATA KIŠA, LOBOR
Trg svete Ane 28, 49253 LOBOR

OSTALE PREPORUKE

Učenike razredne nastave može se odvesti u šetnju pridržavajući se protuepidemijskih mjera. Nakon povratka u ustanovu učenici peru ruke vodom i sapunom.

Stručni suradnici koji inače svakog dana borave u razrednim odjelima mogu ulaziti u razredne odjele.

Izvanučionička nastava provodi se prema sljedećim preporukama:

<https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Mogu%C4%87nosti-izvo%C4%91enjaizvanu%C4%8Dioni%C4%8Dke-nastave-vezano-uz-pandemijuCOVID-19-2.pdf>

Radi praćenja iskustva grupnog testiranja učenika bez znakova bolesti, nakon izvanučioničke nastave s noćenjem, kao i sportskih natjecanja i sličnih događaja za učenike kada je nužno grupno testiranje na SARS-CoV-2 sukladno posebnim preporukama, organizator dostavlja na skolska.medicina@hzjz.hr sljedeće izvješće:

Županija

Grad/općina

Organizator

Događaj (naziv i datum)

Ukupan broj sudionika

Broj negativnih testova

Broj pozitivnih testova

Prosječna približna dob učenika koji su sudjelovali.



REPUBLIKA HRVATSKA, KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA FRANJE HORVATA KIŠA, LOBOR
Trg svete Ane 28, 49253 LOBOR

Natjecanja znanja i ispiti znanja na kojima sudjeluju učenici iz nekoliko škola provode se prema uputama za državnu maturu koje se nalaze na poveznici:

- Upute za provedbu državne mature tijekom epidemije koronavirusa (COVID-19) (03/05/2021)
- Posebni uvjeti za učenike s izrečenom mjerom samoizolacije tijekom polaganja ispita državne mature (03/05/2021).

ZAVRŠNE ODREDBE

Nužna je kontinuirana suradnja s Osnivače, lokalnim i županijskim Stožerom te epidemiološkom službom.

Ovaj Protokol će se prilagođavati aktualnoj epidemiološkoj situaciji, kao i svim novim preporukama relevantnih institucija te Svjetske zdravstvene organizacije.

Ove preporuke ne isključuju provođenje drugih preporuka sukladno aktualnoj i promijenjenoj epidemiološkoj situaciji.

UPUTE ZA ČIŠĆENJE I DEZINFEKCIJU - POVEZNICE

Bez oboljelih od bolesti COVID-19:

- <https://bit.ly/2VLkkt3>.

Osobe pod sumnjom ili oboljele od bolesti COVID-19:

- <https://bit.ly/3d1WmiS>.

Sve što trebate znati o pranju ruku za zaštitu od koronavirusa (COVID-19) - UNICEF



REPUBLIKA HRVATSKA, KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA FRANJE HORVATA KIŠA, LOBOR
Trg svete Ane 28, 49253 LOBOR

https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/UNICEF_Upute_za_pranje_ruku.pdf

Tko ne treba nositi masku? Izuzeće od obveze nošenja maske

<https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Tko-ne-treba-nositi-masku-izuze%C4%87e-od-obveze-no%C5%A1enja-maske.pdf>

Ovaj Protokol donesen je na 15. sjednici Učiteljskog vijeća 30. kolovoza 2021. godine.

Isti je objavljen na web stranici i Oglasnoj ploči Škole 31. kolovoza 2021.

Ravnateljica:

Tamara Herceg Babić

KLASA:602-10/21-01/01

URBROJ:2211/05-380-18-01-21-1

U Loboru, 30.8.2021.

DOSTAVITI:

1. Oglasna ploča Škole
2. Web stranica Škole
3. Pismohrana



REPUBLIKA HRVATSKA, KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA FRANJE HORVATA KIŠA, LOBOR
Trg svete Ane 28, 49253 LOBOR



REPUBLIKA HRVATSKA, KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA FRANJE HORVATA KIŠA, LOBOR
Trg svete Ane 28, 49253 LOBOR
